

Vážení študenti,

Ústav lekárskej fyziológie vzhľadom na okolnosti COVID - 19 s príkazom rektora prešiel na dištančnú formu štúdia, ktorej cieľom je zabezpečiť kontinuálne vzdelávanie študentov v predmete Lekárska fyziológia aj za týchto mimoriadnych okolností.

Od 10.3.2020 do 29.3.2020 PREBIEHA DIŠTANČNÁ FORMA ŠTÚDIA !!!

Dištančná forma bude prebiehať formou samoštúdia, zadania a vypracovania seminárnych prác z tém prednášok a z úloh praktických cvičení daného týždňa a ich následného odoslania na mailovú adresu ivana.bacova@upjs.sk do stanoveného termínu. Prednášky budú sprístupnené študentom elektronicky mailom alebo na webovej stránke Ústavu Lekárskej fyziológie.

Pre študentov platí nasledovné:

1. Prednášky podľa plánovaného študijného programu budú sprístupnené študentom elektronicky mailom alebo na webovej stránke Ústavu fyziológie a každý študent je povinný si ich preštudovať link: <https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/ustav/lekarska-fyziologia/distančna-forma-studia/>
Ďalšie informácie si študent doplní preštudovaním kapitol odporúčanej literatúry (Švorc a kol.: Učebnica fyziológie pre študijný odbor ošetrovateľstvo, Čalkovská a kol.: Fyziológia človeka pre nelekárske študijné programy).
2. Praktické cvičenia sa budú realizovať dištančnou formou vypracovaním zadaných seminárnych prác, ktoré Vám zadá vyučujúci cez mailové adresy. Študent je povinný samostatne vypracovať danú problematiku v rozsahu 2 strán formátu A4 a zaslať do nasledujúceho praktického cvičenia (podľa rozvrhu) na mailovú adresu prednášajúceho (meno.priezvisko@upjs.sk). Seminárna práca musí byť označená plným menom študenta, číslom študijnej skupiny, ročníkom a dátumom.
3. Podmienkou uznania prezencie na prednáške a praktickom cvičení je splnenie hore uvedených bodov.
4. Pri nesplnení uvedených podmienok bude študentovi evidovaná neospravedlnená absencia na praktickom cvičení.

Pravidelne sledujte našu webovú stránku, ktorá sa bude priebežne aktualizovať podľa situácie

Ústav lekárskej fyziológie ďakuje za porozumenie a spoluprácu.

MUDr. Ivana Bačová, PhD.
Ústav lekárskej fyziológie